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1 Cíl práce, výzkumná otázka 
Ano, výzkumná otázka je korektně a precizně formulována na str. 17; samotná výzkumná otázka je dále 
rozpracována šesti hypotézami. Praktická část bakalářské práce, která představuje výsledky vlastního 
výzkumu, se v jednotlivých kapitolách vrací k jednotlivým hypotézám a postupně je přináší poznatky,  
na jejichž základě jsou jednotlivé hypotézy verifikovány. Závěr práce spolu s „diskusí“ se k výzkumné 
otázce vrací a verifikuje formulované hypotézy. 
 
2 Literatura, prameny 
Pro zpracování práce je použito adekvátní množství pramenů. Autorka uvádí celkem 38 knižních  
a časopiseckých pramenů; využívá jak českou, tak také zahraniční literaturu. 
 
3 Kvalita použitých dat, zdrojů 
V rámci zpracování tématu předložené bakalářské práce autorka využila relevantní analytické postupy. 
Konkrétní zaměření práce nevyžadovalo aplikaci aplikace pokročilých statistických metod; těžiště 
analytické práce tak spočívá v jedno- a dvourozměrné analýze. Výsledky jsou prezentovány korektním 
způsobem a respektují oborové normy a doporučení. 
 
4 Kvalita argumentů 
Způsob a hloubka argumentací vychází ze získaných datových podkladů. Autorka neuvádí nepodložená tvrzení 
a své závěry důsledně opírá o získaná data. Čtenářsky atraktivním a metodologicky korektním způsobem 
kombinuje kvantitativní typ dat získaný provedenou obsahovou analýzou s kvalitativními informacemi 
načerpanými z hloubkových interview. Teoretická část práce vychází ze shromážděných pramenů. 
 
5 Odlišení vlastních a převzatých tvrzení 
Autorka uvádí svá vlastní hodnocení jen výjimečně. Teoretická část je souhrnem relevantních konceptů  
a vysvětlením základních konceptů genderových stereotypů v médiích. Empirická část je korektní 
interpretací dat a výsledků provedené obsahové analýzy. Vlastní hodnocení je uvedeno v závěru a diskusi, 
které jsou odděleny od ostatních částí textu. 
 
6 Úroveň odkazového aparátu 
Autorka aplikuje citační pravidla korektně a dokládá tak svou kompetenci samostatně připravit odborný 
text. Samotný text je čtivý, srozumitelný; v příloze je uveden seznam jednotlivých transkriptů interview, 
kódovací kniha včetně manuálu k provedení obsahové analýzy a další důležité podklady. 
 
7 Přednosti, nedostatky, celkové hodnocení práce 
Bakalářská práce je završením intenzivně prováděného sekundárního výzkumu, jehož dokončení 
vyžadovalo nejen teoretické rozpracování tématu práce, ale také návrh výzkumného designu, zajištění 
vstupních dat (což bylo v daném případě mimořádně obtížné) a provedení vlastní obsahové analýzy. 
Práce se navíc opírá o sérii hloubkových rozhovorů, které autorka sama realizovala.  
 
Práci hodnotím jako výbornou (1). 
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